

Завершился чемпионат района по футзалу, который стартовал 2 февраля. Юношеская команда «КОДР» (педагог Лихачев А.В.) структурного подразделения Центра дополнительного образования заняла 2 место. Это очень хороший результат, потому что ребята играли со взрослыми командами.

Итоговое положение команд: 1 место – «Динамо» (О МВД России по Шенталинскому району), 2 место – «КОДР» (СПЦДО), 3 место – «Восход», 4 место – «Ёлочка», 5 место – сп Денискино и 6 место – районная больница. Лучшим игроком команды «КОДР» признан Никита Долгов.

Состав команды: Долгов Никита, Иванов Владислав, Осоргин Иван, Лапазин Глеб, Иванов Игорь, Мрясов Станислав, Ляпин Илья, Минхаеров Альфат, Марченко Владислав, Киргизов Константин, Томаров Амит, Карачков Даниил.